



Πατέρας και γιος μπαίνουν αγκαλιά στη Σπάρτη. Ο κόσμος τους αποθεώνει, σε μια μοναδική στιγμή της ζωής τους που θα τους μείνει αξέχαστη



Επάθλο η ενότητα και η συναδελφικότητα

«Τέτοιες ιστορίες γεννά το Σπάρταθλον και η μοναδικότητά του έγκειται στο γεγονός ότι η σχέση των δρομέων δεν είναι ανταγωνιστική αλλά συναγωνιστική, καθώς δεν υπάρχει το κίνητρο των χρηματικών επάθλων», επισημαίνει ο πρόεδρος του Διεθνούς Συνδέσμου Σπάρταθλον Παναγιώτης Τσιακίρης που περιγράφει μια ιστορία με ιταλό πρωταγωνιστή. Ο Ιταλός Γκουντίν, νικητής δύο φορές στις τρεις τελευταίες διοργανώσεις, που αυτή τη φορά τερμάτισε τρίτος ταυτόχρονα με τον περυσινό νικητή, τον Γερμανό Θομς, αμέσως μετά τον αγώνα πήγε στο νοσοκομείο της Σπάρτης μαζί με τον συμπατριώτη του Πάπι ο οποίος διακομίστηκε με σημάδια νεφρικής ανεπάρκειας. Ο Γκουντίν παρέμεινε όλη την Κυριακή δίπλα στον συμπατριώτη του μέχρι να πάρει εξιτήριο και να γυρίσουν μαζί στην Αθήνα για να πάρουν μετά το αεροπλάνο για την Ιταλία. Η συναδελφικότητα και το μήνυμα ενότητας που περνούν όλοι οι αθλητές είναι το μεγαλύτερο επάθλο για το Σπάρταθλον, που συμπλήρωσε εφέτος 31 χρόνια ζωής.

Σπάρταθλον

Πατέρας και γιος στα χνάρια του Φειδιππίδη

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΙΡΗΣ

«**Η** στιγμή που φτάσαμε μαζί με τον γιο μου στη Σπάρτη για να τερματίσουμε θα παραμείνει για πάντα χαραγμένη στη μνήμη μου ως η πιο όμορφη στιγμή της ζωής μου μετά τη γέννησή του». Μιλώντας στα «NEA» ο 50χρονος γάλλος δρομέας υπεραποστάσεων Ζιλ Παλαρουελό δεν μπορεί να κρύψει τη συγκίνησή του. Τρέχοντας εδώ και χρόνια στο περίφημο Σπάρταθλον, αυτή τη φορά έτρεξε μαζί με τον 20χρονο γιο του Ανζέλ. Ο πατέρας του χρειάστηκε να τον περιμένει προκειμένου ν' ακουμπήσουν μαζί τα χέρια τους στο άγαλμα του Λεωνίδα και να τερματίσουν, στον αγώνα υπεραποστάσεων, όπου οι δρομείς (όσοι καταφέρνουν να τερματίσουν) καλύπτουν απόσταση 246 χιλιομέτρων, τρέχοντας συνεχόμενα από την Αθήνα έως τη Σπάρτη! Ξεκίνησαν από την Ακρόπολη την Παρασκευή το πρωί και τερμάτισαν το Σάββατο στην πρωτεύουσα της Λακωνίας.

Ο 50χρονος γάλλος δρομέας υπεραποστάσεων Ζιλ Παλαρουελό τερμάτισε φέτος παρέα με τον 20χρονο Ανζέλ

«Να κοιτάτε θετικά προς το μέλλον, όπως κάνετε με τον αθλητισμό αλλά και με την Ιστορία σας. Οι ανθρώπινες αξίες που έχει η χώρα σας και η κληρονομιά που έχει δώσει στην παγκόσμια κοινότητα είναι τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματά σας. Αλλωστε έχετε ήδη καταφέρει για πάντα να ζείτε όλοι μαζί ειρηνικά και αυτό είναι σπουδαίο», λέει.

Ο 20χρονος γιος του έβλεπε εδώ και χρόνια τον πατέρα του να φεύγει

για την Αθήνα για να πάρει μέρος στο Σπάρταθλον και, όπως λέει ο Ζιλ, δεν ήταν δύσκολο να τον πείσει να έρθει μαζί του εφέτος:

«Ο Ανζέλ ξέρει ότι το Σπάρταθλον είναι η αγαπημένη μου διαδρομή.

Μετά τις πρώτες φορές, λοιπόν, άρχισε να με ρωτάει περισσότερο και είδε μάλιστα αποσπάσματα από το βίντεο αγώνων και δεν δυσκολεύτηκα να τον πείσω. Λατρεύει το τρέξιμο και, πριν από τη διαδρομή

Η μοναδικότητα του αγώνα

Ο γάλλος δρομέας χαρακτηρίζει μοναδικό τον αγώνα του Σπάρταθλου και εξηγεί: «Η μοναδικότητα αυτού του αγώνα είναι να κάνει με την παρουσία όλων των εθνών, εξαιρετικών δρομέων, αλλά και των αληθινών αξιών του αθλητισμού και του ολυμπιακού πνεύματος», λέει ο Ζιλ (στη φωτογραφία δεύτερος από αριστερά). «Η ιστορία του Φειδιππίδη, σε συνδυασμό με τα μαγευτικά τοπία της διαδρομής, είναι κάτι ξεχωριστό», καταλήγει, δίνοντας ήδη ραντεβού για του χρόνου μαζί με τον Ανζέλ (δεύτερος από δεξιά).

